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Ovopaten@vopo
Tuipa

Ofpa 1
1° Epdpo
AbYo onuetakd niektpucd goption O, =2.4-107"°C xar Q, =-1.2-107"°C avrictoyo ctepedvovto
otov G&ova x. To Q; tomobBeteiton oty apyn tov a&dvav (x; = 0) eved 10 Q, otn Béon pe x; = Im.
‘Eva niextpdvio apnveton pe pundevikn toyvmnta otn 0éon x3 = 1.5m. Ilowa n taydttd 00 OTOV
Bpebel ot Béom x4 = 3m; Ayvoeicte v enidpaocm g PapvnToc.
Aravenon
H dvvoyurn evépyeia tov nlextpoviov oto x3 =1.5 m givou

U= L 24, 1 0w, :kﬂ[queJr 0,4, j:

dre, x,  4ng, x;—x, X, XX,

24 10"°-1.602 10°C? . 1.2 10"-1.602 10"°C?
1.5m 0.5m

=9 109Nm2C1( j=11.7 1027

H dvvoyurn evépyeio oty Oéon x4 =3m eivai:

U(x,) = 1 que+ 1 0, :kqﬁ.(que+ 0,9, ]:

dre, x, 4me, x,—X, X, X,—X,

-10 19 ~2 -10 -19 ~2
=9109]%26_1(_2.4 101,602 10°C* 1210™ 1602 10°C ]:

3m 2m

=-11.5310"J +8.65 10*°J =-2.88 10*°J

H dapopa tng dvovauukng evépyeiag 100vtar ue v KIVRTIKN evEpyeLa Tov Bo. Exel amoktioel To niektpovio oty Oéon xy,
Anloon:

-20
lmevz =14.58 10 = v= W%aé 10*m/s
2 9.110%"%g

0 r
2" Epotpa A,
"Eva opBoydvio maporinieninedo tonobeteitan pe v 6 cm
L0 KOPLPT] TOL GTNV 0Py TOV AEOVAOV OTMOS PaiveToL —>
GTO GYNHO. XTO XDOPO VILAPYEL NAEKTPKO TEDIO TNG E 7
5-10' N/C, ot 0éon x=0m 10 cm
nopenc: E(x, y,z)=43-10* N/C, ot 0éon x=0.1 m 0 H
0, avx#0xkonx#0.1m B I y
To nhekTpikod medio dnpiovpysitar omd poptia EEm amd 3 om
10 TopaAANAETineEdo KBS eniong kot amd eoptio péca A A
o€ oto.

IIpocdiopicte t0 oMk Qoptio mov mepikieieton amd o X
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TopoAANAETinESO.

Amcvryon
H olixn nlextpixn pon mov mepvdel péoa amo v KAEIoT EMPAVELD. TOV 0pHOYDVIOD TOPAIANAETITEIOD EIVOL

0

O, == 0=¢, D (1), dmov O 10 poptio wov mepixieicta péoo oro oploydvio mapaiinieninedo. H olikij poij
&
0
ouws D eivor ion ue 1o aboiouo. Twv powv ke empaveiag Tov Topoiiniemnédov. Eneldn to nAektpiko wedio ivol kata
™y o1evBvvon v dlova x, Hovo dD0 TAEVPES GVVELGYEPOLY TTHY OLIKN por). Zvykekpiuévo. ot ievpés ABIA ko EZHO
mov &xovv eufadév S=3 107 m’. Emouévewg:

Dy =D pp) + Dy =—E, S+Ex 01S S( vO.l_Ex:O):
=310"m’ (3 10'N/C -5 10'N/C)=~60Nm"/ C
Tehird amd v (1) épovue Q =&, - P =—8.85 10"*C*/Nm?*-60Nm* /C =-531 10"*C

Ofpoa 2
1° Epomna
M pafdog AB undevikng avtiotaong kot A
unkovg L =1m, kwveiton yopic tpipéc mavm d
0€ AYMYIUES pAYEC OTMG OElYVEL TO GYNLLOL. ® B
To ovomua Pploketow o©€  OHOYEVECS
payvntikd medio kébeto oto emimedo g R 5
oeMdog, pe katevhuven TPog TOL PEGO KOt u
pe pétpo B= 0.60 T. Eaockovue ovvaun F
Kot M paPoog kiveitar mpog T 0efld pe
otafepny toyvmta 4.0 m/sec. Ildon Y B
avtiotaon R mpémet va €xetl 1o kuKAOUA OV
n dvvaun F mov ket t papdo mapdyetl Epyo pe pubud 200 W;

O

Amdvtnon

Enmiiéyovtag cvotpo cuvteTayLéVmV Me To X aéovoc om devBuvon g Toyv TS, Koty daEova
TOPAAANAO 5T KIvoupuevT papdo toTe B =—Bk 6mov k 10 povadiaio oto z-a&ova. Xt papdo
embryeTon NAEKTPEYEPTIKT OVvaun mov etvan ion pe E = BuL pe 1o onueio A va givar € vynAdtepo
duvapko and to onueio B. 'Etot 610 xdkhopa kukrogopet pevpa I apiotepdotpopo (kavovag tov
Lenz). Apo¥ n papdog drappéetor pe pevpa Kot Kiveitor pEco o€ pLoryvntikd medio, 0oKeITOL TOVE® TNG
dvvaun

F=ILxB=—ILBi 6mov i7o povadiaio ctov a&ova X.

Mo va kivnBei n paPoog pe otabepn) taydT, 0oKOVUE dVvaun ovTifeTn g F. Emopévogn
UNXOVIKT] 160G TOL TPOGPEPOLLE Efvar

2
B} BL
P =(—F)-ii = IBLu :%BLu _(BLu)

Am6 1t oyéomn avtn Ppickovpe v avtictaon R
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(BLu)  (24VY

R= = =0.0288Q
P 200W
2° Epodmpa Q$
Avo gv0hypappo Ko peydlov pfkovg mopdAinia cOppata améyovv petasd — 0.50m
toug 1 m. H 61e00vvon tov cvppdtov givor kdbetn 610 eninedo ¢ oeMOC v
omm¢ paivetral oto oynua. To endveo cvpua dwoppéetar amd pedua /; = 6.00 A &) J=6.00A
ue opd amd TOV OvVayVMOGTN TPOG TNV GEALdA. 0.60m
(o) ITowo mpémet va etvan to 1>, 6€ PETPO Kot POopd, MGTE TO HOyVNTIKO TESTO N S
oto onpeio P va gtvar pnodév; 1.00m ﬁ
(B) ITéo0 givon 10T TO poryvnTikd medio oto onpeio O ;
(v) 660 eivan tOTE TO ParyvnTIKO TEdiIO 6TO onueio S ; 0.80m
o/
0.50m
tp

Amdvinon

a) Ta B, koauw B, mpénet va etvar avtibeta yio va divovv B, =0 oto P. Enedn to I; diver B, mpog ta

aplotepd, to I mpémet va £xel opd amd T ceAMSO TPOG TOV OvVAYvVAGSTH Yo vo. ddcel B, mpog ta
dekid.

E&iodvovtog ta pétpa twv ]§1 Kol f&z Bpiokovpe 10 pevpa I, B<2 Q$ El
B,=B, el _ Ml g n_g,0m_, osom
2zr 27w, r1 1.5m '
B) To oAkd payvnrikod medio oto Q eivan é JI~6.00A
B!
B =B+ =l Al 0 a8 o 107 m a2 - S
2wy, 2rr, 0.5m 1.5m 1.00m
—2.410°T +0.267 10°T =-2.13 10T l .
Bl
v) To tpiywvo mov oynpatiCeratl and o onueio S kot ta onpeio A kou B elvon 1/
opBoydvio. Emopévag ? ’
B 0.50m &
1
Br=b 5 1077m s 424~ 1007 < | PG
2ry 0.6m
Br=Hols o107 424 51077 y
2rr, 0.8m
"o "2 n2 __ -6 2 -7 2 _ -6
B’ =./B" +B! _\/(2 10°T) +(5107T) =2.06 10°T
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>nueimon

Omov cag yperootel Oempeiote YvooTd TO TOPOKATO:

g=10m/s”

qe (poptio nhektpoviov)=-1.602 x 10" C

£0=8.85x10"*C*/Nm?

qp (poptio mpwrtoviov)= 1.602 x 10 C

kp=1/41£=9 10° Nm*/C

m, (nélo mpotoviov)=1.67 10~ kg

wo=4n 107 Wb/Am

m. (néla nhextpoviov)=9.1 10~ kg

Na. amovtnBodv ka1 o 2 winpy Géuaza. To Géuorta eivar fobuoloyikd 16oddvauo eva to. EpOTHUOTO.
TV Oguatwv yovv ion ovvelopopd, atnv fobuoioyia tov kabe Oéuaros. Yrevbvuiletor ot Oa mpémet
vo. oourlnpaacete 1o fobuo 5 oc kalbe elétaon kai 0t 0 GVVOLIKOS TS LadUos TV YpamTaV ECETATEDY
Oo. eivar 0.5x(Pabuos Mnyovikng) + 0.3x(Pabuos ora MabOnuotike) + 0.2x(Pobucs otov

Hiexrpouayvnriouo).

Ko Emroyio
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